



PPMG  
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号  
CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办  
江苏凤凰出版传媒集团

出版  
江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

王磊

头版责编

颜玉松

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

# 拿到高考分数,请为自己喝彩

今晚,江苏考生就可以查询高考成绩了。很多人对于2022年高考记忆犹新,这是一场在疫情防控背景下如约而至的比试。考虑到今年的考生有“网课一代”之称,就该知道他们真心不容易。将这场高考视为一种特别的“成人礼”,并不夸张。

家里有过高考考生的家长都知道,在分数揭晓之前,孩子有多么期盼,也有多么忐忑。除了极少考完就知道“稳了”的学生,恐怕很多考生都要经历一段复杂的心路历程。而在局面全然明了之后,“几家欢喜几家愁”便会成为人间常态。

努力过,就不后悔。考得好或者“还行”,请继续加油;考得一般,请理性对待,与自己和解。无论查到的分数如何,我们都应该接受现实,调整心态再出发。

祝福每一位披星戴月、跨越坎坷,来到更大人生舞台的少年,感谢每一位为了孩子呕心沥血、青丝渐渐染白的家长。时光终不负有志者,我们一起静待花开

在这个价值多元、选择多元、机会多多的时代,一纸分数,只是对一段学习过程的总结,而不是对未来的定论。请相信,“一考定终生”,在强者的字典里并不存在。高考成绩出来之后,选报院校、规划专业方向乃至就业,依然有着诸多挑战,依然存在无限可能。而每个人都可以通过今后的努力,实现各自版本的人生出彩。

此时,所有的父母都会期待自己的孩子取得好成绩,希望平时成绩好的“稳住”,希望平时成绩一般的“超水平发挥”,这种心情再容易

理解不过了。但是事实上,总会有一些家长心愿落空,毕竟,“发挥一般”“发挥失常”,在高考的历史和语境中,是常见的现象。

如果心愿实现,那自然是欢呼雀跃不在话下,那要是没有达成所愿,怎么办?无论如何,请给自己的孩子一个真诚的拥抱,告诉孩子:“你已经完成了一场长跑,无论成绩如何,都是自己努力的结果。作为拼过的人,你值得骄傲!值得喝彩!”

在儿女经历十年寒窗苦读的同时,天下父母也都予以深情而负责的陪伴。可以说,父母把自己的心愿寄予孩子的拼搏历程中,也是可以

理解的“共情”。那么,在分数出来的那一瞬间,放平心态,客观评价,就显得特别重要。毕竟,我们都应该尊重孩子用时光换来的成绩单,尊重孩子在成长的过程中所呈现出来的各种细节。我们应该相信,孩子们具有不凡的创造力,他们一定可以在新的起点,实现对自我的超越,从而渐入佳境——疫情以来,孩子们所表现出来的勇敢、耐心、坚强等特质,足以让我们相信,他们吃过的苦,一定可以化为更上一层楼抑或逆袭的力量。

祝福每一位披星戴月、跨越坎坷,来到更大人生舞台的少年,感谢每一位为了孩子呕心沥血、青丝渐渐染白的家长。时光终不负有志者,我们一起静待花开!

现代快报评论员 戴之深

## 我说 勿因“一巴掌”就从重处罚

6月21日,辽宁丹东,一女子与其父亲驾车外出看病,因健康码显示为黄码被拦。女子称社区给开了证明,早上也刚刚做的核酸。民警表示黄码不能离开。交涉过程中女子倒地,其父亲上前击打民警。22日晚,丹东市公安局振兴分局通报,目前女子因阻碍执行职务予以行政拘留十日,其父因涉嫌袭警罪被采取刑事强制措施。《每日经济新闻》6月23日) 视频几乎完整记录了双方冲突

的所有细节,但警方通报所透露的信息与公众感受不太一致,细究原因大概有三点:事出有因惹人同情,执法不当激化矛盾,处罚有过重之嫌引发争议。而父亲护女心切的情节,的确易让人共情。尤其是在当地封控时间较长、各地三令五申不得阻拦群众看病的背景下,更是让人觉得执法人员不够通情达理,至少是没有什么“想群众之所想,急群众之所急”。

为什么社区证明无效?通过怎样的途径才能够看病拿药?视频中

没有一个警察进行解释,更不必说安抚该女子激动的情绪了。哪怕对方说“我不看病了,回去行不行”也拒不让开,这才导致双方的冲突进一步升级。倒地民警在回头问了一句“录上了没”之后,便起身将该女子强拖出车外,让许多人有“表演取证”的观感。就事论事,这个老人是否存在暴力袭击,从原因和结果来看,仍有待商榷。

4月底,公安部专门下发通知,要求准确把握疫情防控期间的社会

心态和群众情绪,强化现场理性文明执法,规范执法语言和执法行为,防止因执法不当引发新的矛盾。但复盘此事件,没有说服、教育,而只有冷漠、生硬,矛盾就在这一来一往中不断升级,令人失望。

没人希望看到这一巴掌的出现,打人者必须付出应有代价,但对于执法者而言,如何提高执法能力,第一时间化解矛盾,也是应当总结反思的。

山西 宋鹏伟

# 南通购彩者领走体彩1005万大奖

## “大乐透买指定复式不中也有奖”活动来袭

复式投注,是许多购彩者投注体彩大乐透时喜欢使用的投注方式。来自南通的刘先生,正是凭借一张8+2的复式票,收获大乐透1005万大奖。为回馈众多大乐透购彩者,江苏体彩将开展大乐透“买指定复式不中也有奖”活动。从大乐透第22071期起,江苏购彩者买指定复式票不仅有机会收获大奖,即使不中也有奖。

### 南通购彩者中得1005万

6月13日开奖的大乐透第22066期,全国共开出2注一等奖,每注奖金1000万元,其中1注花落南通3206006410体彩网点。近日,大奖得主刘先生现身省体彩中心兑奖大厅,领走了这份幸运。

仔细查看刘先生带来的中奖票,是一张8+2的复式票,购于6月13日下午。该票前区选择了“02、24、25、26、29、30、31、34”,后区为“03、12”,将当晚开奖的大乐透第22066期中奖号码囊括其中。因此中得1注1000万元的一等奖,以及四等奖15

注、六等奖30注、八等奖10注,单票中奖总额为10051150元。

刘先生买了很长时间彩票,在玩法选择上比较偏爱大乐透,在投注方式上喜欢复式投注。因为在他看来,复式投注有机会网中更多的奖项。每次投注前,刘先生都会琢磨一番号码。这次的中奖彩票,他先是自己选好了前区,后区发现其他彩友选的挺好的,就采纳了别人的意见,最终组成了一张8+2的复式票。

谈及中奖,刘先生表示,购彩多年几千、几万的奖金他都中过;甚至有一期选好号码忘记买了,结果与头奖擦肩而过。这次中得千万大奖,他第一时间就和家人分享了喜悦。

### 大乐透买指定复式不中也有奖

刚刚结束的大乐透10亿大派奖活动令广大彩友意犹未尽,为回馈我省众多大乐透购彩者,江苏体彩将在这个火红的夏季继续开展派送活动,为江苏彩友独家打造大乐透

“买指定复式不中也有奖”活动。

本次活动自体彩大乐透22071期(2022年6月25日晚开奖)开始至22088期(2022年8月3日晚开奖)结束,预计18期。活动期间,凡在省内地体彩实体店购买大乐透指定复式票且未中奖的(多倍票按倍数计算,多期票不参加),购彩者可凭彩票至省内任一体彩门店兑付赠票。具体投注方式及对应赠票金额如下:

投注方式	基本投注赠送彩票(元)	追加投注赠送彩票(元)
6+3复式	4	6
7+3复式	12	18
8+3复式	42	63
9+3复式	120	180
10+3复式	336	504

活动期间,购彩者凭符合条件的未中奖票至体彩实体店兑付赠票,实体店将未中奖票通过终端机扫描验证自行手工出票。赠票兑付截止日期为活动结束后第10个自然日,逾期未兑者视为放弃。 通彩

### 彩市万花筒

## 寿星加持 南京好哥俩中出“虎丘风光”100万元头奖

5月初,体彩顶呱刮百万新票“虎丘风光”在江苏上市,刮出“伯虎”标志送即开票的活动也开展得如火如荼。在淮安和扬州彩友相继拿下百万大奖后,南京彩市也传出喜讯,位于溧水区碧水家园的32010015133网点中出江苏第3个“虎丘风光”百万大奖。

6月15日上午,中奖者王先生与好友吴先生一起现身南京体彩兑奖大厅,领取了属于自己的这份幸运。据了解,6月14日,王先生为好友吴先生庆生,饭后,看见饭店隔壁有一家体彩店,王先生便提议趁着好日子去试试手气。王先生见新票“虎丘风光”有赠票的活动,于是购买了一本,并对寿星吴先生说:“不论中出多少,咱兄弟俩平分。”当刮开第二张票面的覆盖膜时,随着中奖号码的不

断出现,两人的心都提到了嗓子眼。经过再三确认,刮出的是10个10万元的奖级,也就是中了100万大奖。两人一时都不敢相信,竟然会有如此好运。

当问到平分奖金一事,中奖者王先生说:“如果不是为他过生日,我也不会上中奖的店去买彩票,可以说这次中奖就是他给我带来的好运,奖金肯定会和他平分的,今天一起来兑奖就是带着他见证这一时刻。”吴先生则对好友的守信承诺表示:“这兄弟,能处!”

目前,“虎丘风光”即开票刮出“伯虎”标志可获得200元即开票的活动还在火热进行中,大家不妨在闲暇之余走进身边的体彩网点,买几张“虎丘风光”即开票,在领略独特的风景的同时体验一下体彩顶呱刮的乐趣。 宁彩

## 无锡竞彩小哥随手买7位数 喜中500万大奖

有句话说得好,“有心栽花花不开,无心插柳柳成荫”。前不久,喜欢玩竞彩的无锡小哥吴先生在体彩网点随手买了10元钱7位数彩票,没想到一下中出500万大奖,令他直呼“太意外了”。

吴先生虽然年龄不大,但玩彩票也有十几年了。在众多彩票玩法中,他最专注的是竞彩,其他玩法也就是浅尝辄止,随意玩玩。在多年的竞彩生涯中,他曾中出70多万的竞彩

大奖,也算是战绩不错,但百万级的大奖在此之前始终未能触及。通常吴先生每次买完竞彩,总会打上几注体彩的大乐透或者是7位数,然后看都不看的掉头就走,然而就是这个再普通不过的投注习惯令他迎来了人生中第一个百万大奖。5月27日,吴先生像往常一样来到无锡52180体彩网点,他精心研究了一番当期竞彩赛事然后就开始下单,因为当天是7位数22079期的开奖日,

他还是按老习惯随机打了5注10元钱的7位数。当晚开奖结果揭晓,吴先生喜从天降,他的第1注号码“6410390”正是当期特等奖号码,奖金高达500万元。在江苏体彩兑奖大厅,他对工作人员说道:“这个大奖太令人意外了,真是一个大惊喜,现在都觉得不可思议。”当谈到中奖以后的打算时,吴先生露出欣慰的笑容,开心地说道:“这笔大奖正好可以把我的房贷还掉了。” 苏彩



版权声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师